



宁波股权交易中心即将挂牌成立

百余家企业提前达成入场意向

本报讯(记者 崔凌琳 通讯员 戴龙成) 记者昨日从相关部门了解,一个全新的区域性股权交易市场——宁波股权交易中心(简称甬股交)即将于近日正式在甬挂牌开业,而眼下,已有百余家企业与其达成入场意向。

据悉,甬股交经市政府批准成立,由浙商证券、网易、宁波城投和鄞州银行共同发起,将依托“股权交易+金融资产交易”双牌照经营的竞争优势,打造面向实体经济的综合金融服务平台。就在日前,市政府专门出台《关于推进宁波股权交易中心建设的若干意见》,明确甬股交的功能定位,构建系统政策扶持体系,像支持企业新三板挂牌和IPO一样支持企业到甬股交挂牌。业内人士更形象地将其称为“创新型领军企业成长‘摇篮’、投融资服务机构价值实现的‘赛马场’、金融资产证券化交易‘试验田’和城乡居民对接优质投资项目‘立交桥’。”

四级代理商侵权售假 24只假冒座便器被罚20万元

本报讯(记者 史娓超 通讯员 宣文) 代理知名品牌的卫浴产品,却因为嫌利润太低,转而从非正规渠道进货以牟取更大利润。昨日,记者从象山县市场监管局石浦分局获悉,近日该局查获一起代理商销售假冒“ARROW”箭牌卫浴的商标侵权案,对涉案的某建材公司作出了罚款20万元的行政处罚。

据了解,1月7日,象山石浦分局接到佛山市顺德区乐华陶瓷有限公司代表举报,随后对石浦某建材公司的仓库进行检查。现场发现标称为“ARROW”箭牌座便器共24只。

据参与检查的市场监管人员介绍,后经“ARROW”注册商标所有权人鉴定,当事人销售的标有“ARROW”商标的连体座便器均属侵权的假冒产品。

“我是箭牌的四级代理商,在正规进货渠道中,进价要比三级、二级代理商高,赚不了多少利润。”该建材公司负责人自述当时有人主动联系他,称能提供箭牌座便器,而且也是正规厂家生产的,价格也比正规渠道

甬股交的企业挂牌业务主要依托优选板、成长板、创新板三大板块,股交中心将为企业提供挂牌、辅导、融资全程套餐式服务。“进入甬股交除了可以获得融资服务之外,我们还可以在那里对资本市场有更深刻的了解,为今后的上市、并购重组积累相关经验。”首批与甬股交推荐机构会员签约的企业之一,宁波惠之星新材料科技有限公司董事长董红星日前在接受记者的采访时表示。

据宁波股权交易中心总经理周斌介绍,目前,已有100多家企业踊跃报名与甬股交达成入场意向并陆续递交挂牌申报材料,众多金融机构和创投机构也争相洽谈合作。其中,鄞州银行、中国银行宁波市分行还针对企业挂牌的需求,开发了相关特色金融产品,以助力企业拓宽融资渠道。

除此之外,甬股交还将逐步研究推出不良资产处置、委托债权、各类资产项目撮合、私募股权转让等服务,为合格投资者提供更多投资选择。

东钱湖查获全市首例生产企业网络刷单案

本报讯(记者 史娓超 通讯员 宣文) 昨日,记者从宁波市场监督管理局获悉,东钱湖分局查获一起生产型企业在网络第三方交易平台进行网络刷单案,据了解,此类案件在全市尚属首例。

据了解,4月21日该局执法人员在对当事人东钱湖某服装辅料企业进行检查时发现网络刷单行为。经初步调查,当事人主要从事服装标牌标识的生产加工,作为供货商在阿里巴巴开设有诚信通店铺。为了尽快提升店铺产品在阿里巴巴首页的搜索排名,吸引采购商,当事人于2015年4月与某网络科技公司签订了商业协议,约定在未发生实际交易的情况下,由网络公司的买手账号拍下当事人产品,通过代付的方式,由当事人进行货款支付,同时产品无需实际发货;通过该刷单行为,当事人的店铺中可快速增加交易记录,从而提升其商业信誉,达到在阿里首页搜索排名靠前的目的。

另经调查,该网络公司还要求当事人提供线下客户的快递单号,从而与虚拟交易的快递单号相匹配,以达到防范第三方平台警觉的目的。

据介绍,当事人的上述行为涉嫌违反了《网络交易管理办法》第十九条第四项之规定,即通过虚构交易的方式提升商业信誉,进行不正当竞争。目前该局已就此案与杭州滨江市场监管分局进行了对接,取得了案件管辖权,目前正在全力调查中。下步市监部门还将对该网络公司的违法行为进行依法查处,积极规范网络交易秩序,保障广大网络经营者、消费者的合法权益。



投注体育彩票
回报健康人生

第一次买追加就中奖 宁波彩民领大乐透1309万

4月27日开奖的第16048期体彩大乐透中,宁波彩民收获一注追加一等奖,加上派奖奖金,总获奖金额高达1309万元。

时隔一周,这位幸运彩民李先生现身浙江省体育彩票管理中心,领取这份超级大奖。

十年老彩民 一朝中得千万大奖

“我买体彩有十年了,只买大乐透。因为家里经济不宽裕,每次只买一二注。”李先生说,“其实老婆对我买彩票有点意见,觉得我中不了奖,不是白白投入吗?我虽然希望中大奖,但没有执念,就当调剂一下心情。所以我也不是期期必买,想起来了,就去买两注。”

想起带来幸运的那个晚上,李先

生不住地感慨:真是偶然中的偶然。

这天因为生活上的琐事和家里人吵了几句,心情烦闷,李先生索性出门走走。路过体彩店就进去买了一张大乐透。

就是这张彩票,带来了1309万元的大奖。

大奖提升生活水平 开启幸福生活

第二天,李先生回家的路上看到那家体彩店挂起了大奖宣传的横幅,也没多想。回到家,还和老婆开玩笑说:可能中大奖了!

“我经常‘骗’我老婆说中大奖了,跟她开玩笑。她当然不信。这次也是开玩笑的。没想到一查开奖号码,真的中奖了!”李先生说。



“整整一个礼拜,连觉都睡不好!就想看等心情平静下来,再来领奖。”李先生说,家里经济条件不好,这笔钱能让家里过得更好,让他一下子对生活充满了期待。

第一次买追加就中奖 多得490.8万元

被问及李先生是怎么选号时,他笑开了,说:“我就是机选啊。机选后,我就照着这个号码买,大约买了十几、二十期,就中奖了。而且,这是我第一次买追加!”

李先生说,那天去店里,销售员说大乐透正在派奖,要不要追加?李先生就顺势应了。“要是销售员不提,我还真不会买追加,差点错失几百万!”

当期大乐透第一等奖奖金是684.1万元,加上派奖一等奖奖金134.1万元,一共818.2万元。

因为李先生采取了追加投注,所以,还能加上追加奖金490.8万元,其中包括一等奖追加奖410.4万元和派奖追加奖金80.4万元。

也就说,因为销售员的一句话,李先生多得了490.8万元!又因为正值大乐透5亿元大派奖活动,李先生能获得不少派奖奖金!真是含金量十足!

宁波执着彩民终获25万“红宝石”送来第一桶金

今天早上,宁波彩民老王走进浙江省体育彩票管理中心,兴奋地掏出一张顶呱刮“红宝石”:“我这是中奖了吧?没错吧?”

我从2008年开始买顶呱刮,总算是圆了大奖梦。”老王感叹道。这么多年以来,他一直坚信自己能中奖,时不时就会去买几张顶呱刮。用他的话说,几天不刮就手痒。

除了顶呱刮,老王偶尔也会买“6+1”,之前中过最高的奖金是800元,这次能一举擒获大奖还要多亏他的执着。昨天下午,老王下了班,走进体彩网点,买了一张“红宝石”,没有中奖,接着又买了2张,刮开后有所斩获,他用奖金又换了3张“红宝石”……

“我刮到奖金就换彩票,一下子刮了十几张,最后就把大奖刮出来了!”老王笑道,当他看到刮出“¥250,000”金额时,一下子十分激动,再三确认后才默默地把中奖彩票塞进包里。他有个习惯,如果买顶呱刮一下子刮中100元以上的奖金,就不再刮下去,但如果中出的是百元以下的奖金,一定会拿来换成彩票继续刮。

中得的奖金对于生活并不富裕的老王来说,是一大笔钱。“虽然我已经不年轻了,但是也想用这笔钱做点小生意,不再给人打工。”老王说。